

## 没有肺子 而我健康地活着

【明慧网】我今年将近七十岁了，是 1997 年开始修炼法轮功的，至今修炼 28 年了。

### 患肺结核 医生说无药可治

我 25 岁时就得了肺结核，后来越来越严重，到后期开放性吐血。那时我瘦弱不堪，体重不到一百斤，刮风天都不敢出门。我常年在结核病院住院，开始医院还接诊，让我住院，后来医院就不接了，医生说：你的病无药可医，回家吧，别来了。我当时的症状是吐血，可以说是喷血，一个垃圾桶，我一吐血就是半桶，瓢泼似的，特别吓人。我父母的钱几乎都被我看病花光了，我妹妹拼命挣钱给我治病也供应不上，又向亲朋好友借了很多钱，那时的日子真是太难了。

### 走入大法修炼 身体康复

1997 年的一天，我最后一次去医院拿了一些药，我又上私人诊所开了三千多元的药，就回家了。不久，我婶家放师父的广州讲法录像，让我去看看。九讲录像看完后，我什么都明白了，立刻扔掉了三千元的药物，开始学习法轮功的五套功法。初期还吐血，但是量不那么大了，症状也和以前有区别。我知道这是师父管我了，在给我净化身体，所以心里一点也不害怕。

得到这么好的高德大法，我太高兴了，逢人便说大法好，有弘法的活动我都积极参加。有一次去乡下弘法，我婶来找我。我因当时正在消业，正在吐血，一个小桶都是红的。妹妹说：“婶啊，别让我姐去了，刚才一腔子血都吐出去了。”我就对婶子说：“你先去吧，我一会再去。”这时辅导员也来了，问我去不去，能去就去，不



要勉强。我说我去。等稍微平复了一点，我就让妹妹用自行车推着我去弘法地，还没等到地方，一个学员急匆匆跑过来说：“你咋还让人推？快把自行车给我，我有个急事。”说着就把自行车骑走了。我因浑身没劲，这段路我走走歇歇，走了半天终于到弘法点了。同修们都在集体炼功，我坐了一会也跟着炼，不时的还有血涌上来，我在地上吐了一滩子血。回家时我就浑身有劲了，自己走回去的，精神状态全变了，脸色由惨白变得红润了。从此以后，我身轻如燕，恢复了健康，至今二十多年一片药也没吃。

### 医生惊讶说 这个人没有肺子

我是怎么知道我没有肺子的呢？这还得从一次迫害说起。中共江泽民集团 1999 年迫害法轮功后，我依法去北京上访，为法轮功说句公道话。因当地有记录，610 人员总来骚扰我（610 是中共江泽民流氓集团专门迫害法轮功凌驾于法律之上的犯罪机构），610 办洗脑班总是把我强行拉去。有一次他们把我抓到邻市的 610 洗脑班，刚进去警察对我说，有三类人不收，一个性病，一个是肺结核，一个

是传染病。我说：“我以前患肺结核吐血，是学法轮功好的，你们要是迫害我，我犯病了你们得负责。”警察说：“你说有病就有病啊？带去公安医院拍片。”到了公安医院，我往机器前一站，医生当时就惊呆了，片子上肺子的部位是白的，根本没有肺子，找不到肺子。医生连忙说：“去，去，赶快离我远点。”医生和警察都赶忙戴上了口罩。我听见医生对警察说：“这个人没有肺子，真是奇怪了，怎么呼吸的？怎么活着的？”于是警察放我回家了，从此 610 人员再办洗脑班他们再不骚扰我了。

经过这次体检，我才知道我没有肺子了，可能是肺结核那么多年吐血，肺子烂没了，我能活着本身就是证实着法轮大法的神奇与超常，而且我呼吸没有任何困难，干活体力都正常。

后来，我特意去了一次办洗脑班的城市，给当时迫害我的武警讲真相，我提前给他打了电话，他去车站接了我，我给他讲了我的身体如何恢复健康，迫害佛法修炼的好人会造业，劝他要善待大法弟子，不要再迫害。我想他知道了大法弟子冒着危险告诉他真相，以后他也会收敛。 文/大陆大法弟子◇

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

# 辽宁凌海市法轮功学员付文杰被枉判五年半

【明慧网】辽宁凌海市 65 岁的法轮功学员付文杰女士，2025 年 6 月 2 日被警察入室绑架、关押构陷，11 月 10 日被凌海市法院非法庭审，12 月 4 日被枉判五年半、勒索罚金一万元。

付文杰以前身体有多种疾病，修炼法轮功以后，身体所有疾病不翼而飞，体会到了无病一身轻的快乐。在法轮大法法理真善忍的指导下，她心性得到了很大的提高，知道怎么样去做好人了，无论说什么做什么，都想着别人，这事对别人能不能接受得了，对别人有没有伤害。从此家庭和睦，和外人处事也和谐了。

2025 年 6 月 2 日下午 4 点 45 分，付文杰的丈夫下班回家打开家门时，蹲守在楼梯间的二十多个身着便衣的警察（凌海市公安局侦查员杨振宇、张锦旭带队），突然强行闯进屋，其中有人晃了一下所谓的“搜查令”和警察证（并不是全部人员都出示了警察证），其中一个女警察控制付文杰不许动，男警察控制她丈夫。其余警察开始非法抄家，还对付文杰家的门市房、车库、仓库进行了搜查，抢劫了电脑和大法书籍等私人物品（杨振宇是被非法扣押物品的保管人），非法查抄后已经是晚上 10 点多钟。付文杰被劫持到巡特警大队进行非法审讯，次日下午被带到锦州市附属三医院体检后，非法关押在锦州市女子看守所。

后来得知，6 月 2 日至 3 日，除了付文杰外，凌海市公安局国保大队、刑警大队伙同各派出所、街道社区及各警务室警察，还绑架了 17 位法轮功学员，一人绑架未遂，两人被骚扰，总计 21 人，全部被非法抄家。

据悉，本次大规模绑架案蓄谋很久，于 2024 年上半年就开始，是由辽宁省公安厅直接下达指标、跟踪人员，当地公安局和派出



所配合执行。他们采用电话监听、汽车、电动车安装磁吸定位仪、蹲坑、跟踪、调监控查看（包括私人家监控）等卑鄙手段对法轮功学员进行迫害。

7 月初，凌海市石山派出所办案警察电话通知付文杰的丈夫说付已被批捕。

8 月 1 日上午，四名警察到锦州市看守所，把付文杰带到凌海，问付文杰路边真相标语是不是她贴的，付说不是，然后又将她非法押回看守所。8 月 8 日，警察把构陷付文杰的案件移送检察院。

8 月 14 日，付文杰家属聘请的律师到检察院阅卷时，被告知卷宗已经送到了法院。律师来到法院后，法院说还没有立案，不能阅卷。下午，律师会见了付文杰。付文杰签了《撤回起诉申请书》和《以案释法的申请书》。

11 月 10 日上午 9 点半，付文杰被非法庭审，原来通知开庭地点在锦州市看守所，11 月 7 日法院又将地点改为凌海市法院。12 月 4 日，付文杰被非法判刑五年半，勒索罚金一万元。

凌海市法院近年来盲目地执行中共的迫害法轮功学员政策，完全丧失了法官应有的惩恶扬善、维护社会公义、依法保护善良人的合法权益的职业操守，在对法轮功学员的非法审判中，根本不讲法律，一味地按照所谓的上级命令裁决，无视辩护律师的无罪辩护意见，对于没有辩护律师的学员只走个形式就草草收场。

据明慧网报道的资料统计，

凌海市法院在 2022 年和 2023 年两年内至少对 47 位法轮功学员及家属非法判刑。2024 年又获知，锦州市法轮功学员至少有 26 人被非法判刑，17 人被非法拘留，52 人遭绑架，其中 4 月中下旬的大规模绑架案中就有 19 人被绑架，为数众多的学员遭到骚扰。

## 参与迫害付文杰的相关单位及责任人

凌海市法院参与迫害的相关人员：审判长杜文放，陪审员华丽、刘丽娜，法官助理高天一，书记员史铁。在非法庭审时，凌海市检察院指派检察员吉影、李峰出庭公诉，多年来李峰一直作为公诉人参与迫害法轮功学员。

在对付文杰构陷的起诉书中，办案单位：凌海市公安局石山派出所，办案人：张锦旭（男）、李添羽（男），立卷人：张锦旭，审核人：杨振宇。

在搜查笔录中侦查人员：张锦旭、杨振宇，见证人：张健榕（凌海市大凌河街道凌南新区社区主任）。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇